
Základní škola a amateřská škola Husinec-Řež, příspěvková organizace

Výsledky ankety školní jídelny ke spokojenosti se stravováním  červen 2021

Ankety se zúčastnilo 101 dětí

Odpověď: 1-Souhlasí/ Ano, 2-Souhlasí tak na půl/ Ano na půl, 3-nesouhlasí/ Ne, Nevím

Otázky – vyhodnocení Ano Ano na půl Ne Nevím
1/ Jídlo ve školní jídelně je dobré. 19 66 11 5
2/ Servírovaný pokrm na talíři vypadá pěkně. 53 30 5 13
3/ Pestrost jídelníčku je dostatečná. 51 27 9 14
4/ Jsem spokojen/a/ s nápoji. 78 13 5 5
5/ Jsem spokojen/a/ s doplňky oběda /saláty, ovoce, atd./. 67 27 1 6
6/ Jsem spokojen/a s polévkami, jím je. 5 31 61 4
7/ Personál školní jídelny je vstřícný. 72 21 4 4
8/ Prostředí školní jídelny je pěkné. 76 18 4 3
9/ Upřednostňuji zdravou výživu. 40 42 4 15
10/ Upřednostňuji českou kuchyni. 51 24 4 22

Jídlo Servírování

Pestrost jídelníčku Nápoje
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1/ Jídlo ve školní jídelně je dobré.
Ano Ano na půl Ne Nevím
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2/ Servírovaný pokrm na talíři vypadá pěkně.
Ano Ano na půl Ne Nevím
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3/ Pestrost jídelníčku je dostatečná.
Ano Ano na půl Ne Nevím
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4/ Jsem spokojen/a/ s nápoji.
Ano Ano na půl Ne Nevím
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Saláty, ovoce … Polévky

Personál Jídelna

Zdravá výživa Česká kuchyně
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5/ Jsem spokojen/a/ s doplňky oběda /saláty, ovoce,
atd./.Ano Ano na půl Ne Nevím
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6/ Jsem spokojen/a s polévkami, jím je.
Ano Ano na půl Ne Nevím
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7/ Personál školní jídelny je vstřícný.
Ano Ano na půl Ne Nevím
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8/ Prostředí školní jídelny je pěkné.
Ano Ano na půl Ne Nevím
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9/ Upřednostňuji zdravou výživu.
Ano Ano na půl Ne Nevím
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10/ Upřednostňuji českou kuchyni.
Ano Ano na půl Ne Nevím
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Shrnutí

Otevřené otázky:

11/ Co bys chtěl/a/ vylepšit ve školní jídelně?

12/ Jaká jídla bys chtěl/a/ vařit?

Závěrem by se dalo říci, že děti opravdu upřednostňují tradiční českou kuchyni.

13/ Napiš 3 oblíbená jídla:

Celkem 46 dětí by nechtělo vylepšit nic nebo neví.
Cca 9 by nezařazovalo bramborové přílohy.
7 dětí chce vylepšit polévky či jejich pestrost.
Dalším návrhem celkem 4 dětí bylo vybavení jídelny papírovými ubrousky, což je velmi dobrý nápad.
Další návrhy: dvě jídla v nabídce, více salátů, ovoce a doplňků, vymalování jídelny, snížení hluku při jídle, 
více času na jídlo, často sladká jídla, lepší vzduch v jídelně, televizi v jídelně.

Nejčastější přání:
Řízek s bramborem či salátem
Knedlo, vepřo, zelo
Ovocné knedlíky, krupicová kaše, palačinky a obecně sladká jídla
Špagety s boloňskou omáčkou
Omáčky s knedlíky
Pizza
Hot dog
Hranolky

1. Řízek a obalovaný sýr
2. Krupicová kaše, ovocné knedlíky, buchtičky se šodó
3. Špagety a omáčky s knedlíky

Výsledek je očekávatelný a pro kuchyni vlastně kladný. Spokojenost vyjádřená hodnocením 2-ano, tak na 
půl, je naprosto v pořádku, každému dítěti něco chutná a něco ne, takže hodnocení 1-Ano dali opravdoví 
jídelní nadšenci, z kterých máme velkou radost.
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